

落实党员“双报到” 为民服务办实事

本报讯 近日,二七区人社局党员志愿者一早便前往京广路街道洁云路社区华中路11号院“报到”,与社区工作人员、社区帮忙团成员一起拉开了“帮忙团公益市集”主题活动的序幕。

活动中,区人社局党员志愿者依托“公益市集”,向社区居民宣传解读了社会保险、就业创业、防范诈骗等方面的内容,对群众提出的如何补缴社保等问题进行解答。另外,和社区帮忙团成员一起为居民提供义务理发、维修家电、缝补裤边、健康义诊等服务。活动结束后,大家共同清理了楼院环境卫生。

与此同时,区人社局的其他党员来到二七区金海路榕江瑞景园小区开展“冬季送温暖 岗位进社区”综合类招聘会活动,持续深化就业服务“最后一公里”和“15分钟就业服务圈”,真正把送岗到门口、就业创业政策落到实处。

据了解,区人社局103名在职党员通过“郑好办”APP向居住地社区“报到”,局机关党委与京广路街道洁云路社区结对子,7个机关党支部分别联系小区认领了党建群建、技能培训、环境



治理、助老扶弱、文化体育5类服务事项,为群众办实事52件。下一步,区人社局将持续把党员“双报到”作为密切联系服务群众的有效途径,与社区紧密

配合、通力协作,不断提升社区群众的幸福感、满意度。
记者 景静
通讯员 宋继禹 文/图

人和路街道 开展“扫黄打非”宣传活动

本报讯 为进一步净化社区文化环境,加强辖区居民对“扫黄打非”的认识,11月24日,人和路街道杏苑社区开展“扫黄打非”宣传活动。

活动中,社区网格员通过向沿街商户和居民发放宣传资料、面对面讲解的形式,向居民普及“黄”与“非”的相关法律法规、知识内容、鉴别方式方法、举报途径等,引导辖区居民远离和抵制有害出版物,主动参与到“扫黄打非”行动中,共同为构建文明健康的社会文化环境贡献力量。

记者 景静 通讯员 张惠儒

建中街街道 垃圾分类进小区 宣传引导入人心

本报讯 11月23日,建中街街道小李庄社区志愿者走进小区,积极开展“垃圾分类进小区 宣传引导入人心”活动。

“阿姨,您看看咱们的垃圾分类宣传页,您可以详细了解一下。”志愿者过往居民讲解垃圾分类知识,引导居民自觉成为生活垃圾分类的宣传者、践行者。活动中,志愿者还为居民发放垃圾分类倡议书,收集居民对垃圾分类工作的意见、建议,以便在后续的工作中有针对性地进行改善,让辖区环境更加文明和谐。记者 朱翔宇 通讯员 李玉惠

京广路街道 清洁家园 优化环境

本报讯 为进一步优化居民生活环境,近日,京广路街道青秀佳苑社区联合辖区亚新红色物业开展“全城清洁”活动。

活动当天,志愿者身穿红马甲、手持工具,清理小广告、规范摆放非机动车、劝阻不文明行为、清理卫生死角……经过一个多小时的努力,小区环境有了明显改善。此次活动不但改善了社区卫生状况,还带动社区居民增强了环境保洁意识,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境起到了促进作用。记者 景静

铭功路街道 “三个加强”护航高考

本报讯 近日,铭功路街道西后街社区开展党员先锋志愿服务活动,为公务员考试保驾护航。

加强岗前培训。提前与考点对接,牢记考场位置、交通线路等,掌握考试的相关规定、应急事件处理方法等。加强环境排查。对考点附近的高超零售、宾馆酒店等进行专项检查,排查消防安全设施,强化价格行为监管,严把食品安全质量。加强志愿服务。在考点外设立服务站,准备了口罩、饮用水、考试用品等爱心物资,并为前来的考生提供咨询服务,让“志愿红”成为考场外一道亮丽的风景线。记者 景静

“暖心驿站”成户外劳动者温暖的“家”



本报讯 日前,记者来到大学路街道嵩山社区“暖心驿站”,该驿站临街而设,

门口悬挂着带有“暖心驿站”字样的红色标牌,走进驿站,宽敞明亮的房间有100多平方米,布置得温馨舒适。整齐的桌椅一字排开,开放式的厨房放有微波炉、冰箱、饮水机便民用品。“在外卖单不多的时段,我经常都会来这里坐一下,给手机充电,顺带休息一下,晚上高峰时段更有劲儿跑。”正在这里休息的外卖骑手小王对记者说道。

近年来,大学路街道立足辖区实际,聚焦外卖骑手、网约车司机等新业态新就业群体热饭难、喝水难、休息难、充电难等实际困难,依托社区党群服务中心和沿街

单位、门店等场所设置“暖心驿站”9处,有效解决了附近户外劳动者的应急所需,打造新业态新就业群体及居民身边的“便民休息圈”。

“让户外工作者热可乘凉、冷可取暖、渴可喝水、累可歇脚,只是建立‘暖心驿站’的起点,而不是终点。”大学路街道相关负责人表示,接下来,将进一步了解户外劳动者的需求,完善相关服务,比如在社区公益市集为他们提供免费理发,利用幸福食堂提供暖心套餐,以“暖人心、聚人气”的服务举措,让“暖心驿站”成为户外劳动者温暖的“家”。记者 景静 文/图

解居民“心病” 屋暖心更暖

本报讯 近日,嵩山路街道锦和社区锦绣家园小区物业代表、业主代表及小区供暖施工方来到郑州热力办事大厅,正式签订供暖协议,意味着锦绣家园小区集中供暖工作正式拉开序幕。

锦绣家园小区建成于2017年,在建成时仅配套有家用燃气,并未铺设暖气管道及相关设备,何时通暖气成了小区居民的“心病”。

2020年年底锦和社区成立后,将小区集中供暖作为重点工作之一,科学规划、

统筹协调。社区“两委”人员带领支部党员、志愿者多次入户走访征集民意,从居民代表选取,到暖气加装改造合同签订,再到共管账户建立,社区、物业、业主代表多次开会商讨,终于在2021年11月启动暖气加装改造工程。

为更好地保留小区绿化并且不影响小区居民生活,社区积极协调各方力量,多次实地查看、摸底调研、集中商讨及公开招投标,于2022年4月确定暖气加装改

造施工单位、小区内热交换站选址、楼道内管道规划、入户留口位置设计、户内管道设计等事项,并根据居民需求调整完善楼道及入户管道设计方案。

目前,锦绣家园小区暖气加装改造工程施工已全部完工,并完成户内试水试压,预计今年12月正式开始供暖。“盼暖气盼了好几年,家中的暖气片都已经安装好了,就等着今年‘过暖冬’呢。”小区业主李女士说。记者 景静 通讯员 王亚超

多部门联动做好冬季困难群体救助工作

本报讯 进入冬季以来,一马路街道依托网格化管理,公共服务、社区、巡防、城管、派出所等多部门联动,扎实做好冬季困难群体及流浪乞讨人员救助工作。

加强组织领导。召开救助帮扶专题会议,成立冬季流浪乞讨人员救助管理领导小组,建立困难群体及流浪乞讨人员救助工作责任机制,对辖区困难家庭、独居

老人等各类救助对象进行统计,制定切实可行的帮扶计划,组织开展帮扶结对活动。

加强政策宣传。建立“社区主导、企业支持、居民参与”的大帮扶机制,在商场、车站周边张贴救助宣传政策与救助热线,动员社会各界人士关注流浪乞讨群体,参与救助工作。

加大巡查力度。充分发挥三级网格

和片区双重管理的作用,专人专责,对辖区主次干道、背街小巷、地下商场、过街天桥、车站周边等潜在露宿点进行24小时不间断巡查。

强化应急管理。密切关注天气预警,遇到恶劣天气增加排查救助频率,对已安置的流浪乞讨人员做好教育帮扶,劝导返乡寻亲。记者 景静 通讯员 周强